

4 МАЯ 1971

... С О О Б Щ А Е Т

ЖЕЛАННЫЕ ГОСТИ

Среди многих особенностей советского образа жизни есть и такая: возможность глубоко познавать мир искусства. Каждый рабочий может у нас посещать университеты культуры, заниматься в кружках самодеятельности. Завком устраивает массовые выезды в театры, на выставки, в музеи, организует встречи с мастерами искусств. Это стало обычным явлением на любом предприятии.

Мы, краснопролетарцы, тесно общаемся с прославленными мастерами сцены МХАТа. Вот уже 28-й год актеры замечательного столичного театра дружат с многотысячным коллективом нашего завода. Давно стали традицией Дни Художественного театра на «Красном пролетарии», когда артисты приезжают к нам с творческими отчетами. Так было и 13 апреля. Мы принимали у себя Е. Евстигнеева, А. Максимова, Н. Алексеева, Л. Харитонову, Л. Стриженову, А. Покровского и других. Они выступали в красных уголках инструментального и двух механических цехов, в отделе главного конструктора. Порадовали собравшихся сценами из спектаклей «Кремлевские куранты», «Человек с ружьем», фрагментами из других постановок.

В рабочие бригады нашего завода приняты народный артист РСФСР Л. Губанов, заслуженный артист РСФСР В. Невинный, артист Е. Киндинов. А в на-

шу бригаду (ее возглавляет фрезеровщик Н. Ильичев) зачислена заслуженная артистка РСФСР И. Мирошниченко.

Благодаря ее инициативе мы посмотрели во МХАТе ряд интересных постановок: «Заседание парткома», «Уходя, оглянись!», «Валентин и Валентина». Причем спектакль «Уходя, оглянись!» рождался буквально на наших глазах. Ведь бригада присутствовала и на рабочих, и на генеральной репетициях, а потом была приглашена на премьеру. Тогда-то мы убедились, насколько сложен актерский труд.

С И. Мирошниченко у нас сложились удивительно теплые, дружеские взаимоотношения. Не раз за чашкой кофе мы говорили о назначении человека, о любви к своей профессии. Теперь наша бригада не пропускает ни одного ее выступления в домах творчества, мы также следим за ее успехами в киноискусстве. Недавно, например, присутствовали на премьере фильма «Страх высоты». А актриса проявляет серьезный интерес к нашему производству.

Как член совета по содружеству с МХАТом (в составе совета и ветераны завода, и молодежь) могу засвидетельствовать: огромную духовную силу черпаем мы в общении с искусством.

В. КОТОВ,
рабочий 3-го механического цеха завода «Красный пролетарий».